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Отже, підсумовуючи зазначимо, що творчі вміння майбутніх фахівців у 

галузі музичного мистецтва, які формуються в процесі диригентсько-хорової 

підготовки полягають у ретельному аналізі партитури хорового твору, 

визначенні художньо-технічних засобів виразності, активізації творчої уяви та 

фантазії диригента, яка спрямовується на втілення симбіозу власного та 

композиторського задуму, позицію лідера на всіх етапах створення 

інтерпретації, забезпечення позитивного психологічного настрою та клімату у 

колективі, реалізацію інтерпретаторської версії виконуваного твору.  
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КОМПЕТЕНТНОСТІ МАЙБУТНІХ УЧИТЕЛІВ МУЗИЧНОГО 

МИСТЕЦТВА 

 

Сучасні складні обставини, у яких знаходиться сучасне українське 

суспільство, пов’язане з військовими подіями в країні, ставлять нові завдання 

перед вітчизняними учителями, викладачами, які передбачають врахування 

фізичного, психо-емоційного стану дітей, студентів під час освітнього процесу. 

Реалії засвідчують, що зросла кількість дітей і молоді, які мають особливі 

освітні потреби і потребують інклюзивного навчання в закладах загальної 

середньої освіти. 

На думку Т. Скорик інклюзивне навчання в закладах загальної середньої 

освіти змальовує найголовнішу демократичну ідею про те, що діти є цінними 

членами суспільства, а також активними його членами. Інклюзія полягає у 

розкритті кожного школяра за допомогою достатньо складної освітньої 

програми, яка відповідає здібностям, враховує спеціальні умови, потреби, 

підтримку, яку надає психолого-педагогічний та медико соціальний супровід 

[2, с. 172]. Тому, зростає необхідність у формуванні інклюзивної 

компетентності майбутніх учителів, здатних навчати учнів з різними освітніми 

потребами. 
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Важливою аспектом у формуванні інклюзивної компетентності майбутніх 

учителів є визначені педагогічні умови. Академік С. Гончаренко підкреслює у 

своїх працях, що педагогічні умови є комплексом об’єктивних можливостей 

змісту, прийомів, форм, матеріально-просторового середовища і прийомів, 

спрямованих на вирішення педагогічних завдань, які було поставлено [1]. 

Результати теоретичного дослідження дали змогу окреслити, що 

«інклюзивна компетентність майбутніх вчителів музичного мистецтва» 

це…складне, інтегративне особистісно-професійне утворення, яке включає 

систему поглядів та переконань, знань, умінь та здатностей для вирішення 

завдань інклюзивного музичного навчання учнів засобами музичного 

мистецтва, що формуються на основі усвідомлення мотивів і потреб у такій 

діяльності з урахуванням особливостей розвитку інклюзивного середовища 

закладу загальної середньої освіти.  

До педагогічних умов формування інклюзивної компетентності 

майбутніх учителів музичного мистецтва нами віднесено:  

1) активізацію позитивного ставлення майбутніх учителів музичного 

мистецтва до роботи в умовах інклюзивної освіти; 

2) збагачення змісту фахової підготовки майбутніх учителів музичного 

мистецтва складовою щодо специфіки музичного розвитку, навчання й 

виховання учнів, які потребують освітньої інклюзії; 

3) створення культурно-мистецького середовища формування практичних 

умінь учителів музичного мистецтва для роботи з учнями, що мають особливі 

освітні потреби. 

Отже, впровадження визначених у дослідженні педагогічних умов буде 

сприяти формуванню інклюзивної компетентності майбутніх учителів 

музичного мистецтва. 
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Формування вокально-педагогічних цінностей у майбутніх учителів 

музичного мистецтва є важливим етапом їх професійної підготовки, оскільки 

вони мають надавати якісний вокальний та музичний розвиток учням. Цінності 
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